
令和５年度 南城市外国語 1.2年生児童アンケート 
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０ 英語は好きですか

①好き ②どちらかと言えば好き ③どちらかと言えば好きではない ④好きではない
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1 英語の時間はすきですか

①好き ②どちらかと言えば好き ③どちらかと言えば好きではない ④好きではない
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2 前の質問で③④と答えたのはなぜですか

①えいごをはなすのがむずかしい ②えいごをきくのがむずかしい ③えいごがすきじゃない
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３ えいごのじかんでたのしいとおもうときはどれですか？（３つえらんでくだ

さい。）

①ことばやもじをおぼえるとき

②がいこくのことをまなぶとき

③えいごをきいているとき

④えいごのえほんのよみきかせをきいているとき

⑤せんせいやともだちとえいごでおはなししているとき

⑥みんなのまえでえいごではっぴょうしているとき

⑦えいごのうたをうたうとき

⑧じぶんやがっこう、なんんじょうしのことをえいごでしょうかいしているとき

⑨えいごがすきだからぜんぶたのしい
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４ 英語の勉強は大切だと思いますか

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない
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５ 英語の授業はよくわかりますか？

①よくわかる ②どちらかというとわかる ③どちらかといえばわからない ④ほとんどわからない
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６ 英語の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役に立つと思いま

すか？

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない
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７ がっこういがいの場所で、英語を使うときはありましたか？（英語のテレビ

やホームページを見る。英会話教室に通う。など。）

①あった ②どちらかといえばあった ③どちらかといえばなかった ④なかった
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８ どのくらいまで英語を身につけたいと思っていますか？最も当てはまるも

のを１つ選んで下さい。(1・2年生)

①えいごをつかってせかいでかつやくできるくらい

②かいがいでえいごをべんきょうできるくらい

③かいがいりょこうのとき、おかいものや、えいごでおはなしができるくらい

④しょうらい、かいがいのがっこうにかよえるくらい

⑤じぶんのすきなことをえいごでべんきょうできるくらい

⑥じぶんやがっこう、なんじょうしのことをえいごでしょうかいできるくらい

⑦ちゅうがっこうのテストでいいてんすうがとれるくらい

⑧とくにかんがえていない
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９ えいごのじかんに、えほんやせんせいのおはなしなどえいごをきくかつど

うはありましたか？(1・2年生)

①あった ②どちらかといえばあった ③あまりなかった ④ほとんどなかった
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１０ えいごのじかんに、じぶんのことについてきかれたらこたえたり、ともだ

ちにしつもんするかつどうはありましたか？(1・2年生)

①あった ②どちらかといえばあった ③あまりなかった ④ほとんどなかった
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１１ えいごのじかんに、じぶんのかんがえやきもちをえいごではっぴょうする

かつどうはありましたか？(1・2年生)

①あった ②どちらかといえばあった ③あまりなかった ④ほとんどなかった
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１２ 学校や南城市の好きな場所、ものを英語で言えますか？（学校に咲い

ている花、教室、南城市の野菜など）

①いえる ②どちらかといえばいえる ③どちらかといえばいえる ④いえるできない
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１３ ALTとの授業は楽しいですか。

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない
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１４ 現在英検は何級を取得していますか。

①5級 ②4級 ③3級 ④準2級 ⑤2級 ⑥準1級 ⑦1級 ⑧取得していない
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１５ 英検は小学校６年生卒業までに何級取得を目指したいですか。

①5級 ②4級 ③3級 ④準2級 ⑤2級 ⑥準1級 ⑦1級 ⑧まだわからない

21%

24%

23%

79%

76%

77%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年生

２年生

合計

１６ がっこういがいのばしょで、えいごをならっていますか？（1・2年生）

①はい ②いいえ
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１７ １６で①をえらんだひとはこたえてください。いつからならいはじめました

か？

①小学校入学前 ②小学校1年生 ③小学校2年生


